
©Copyright 30/10/2015 SV-Rev00

TMT5115
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TARTÓ KERET

BMW NINE T (2014 - 2015)

1/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Tartó - GNB1497S 1

2 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Tartó - GNB1498S 1

3 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Tartó - GL2760S 1

4
Vite - Screw Vis - 
Schraube Tornillo 

- Csavar
TBEI Mx55 855TBEI 1

5
Vite - Screw Vis - 
Schraube Tornillo 

- Csavar
TSP M6x25 625TSP 2

6
Vite - Screw Vis - 
Schraube Tornillo 

- Csavar
TBEI M5x16 516TBEI 2

7
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Alátét

- 814RON 1

8
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Alátét

- 820RON 1

9
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Alátét

- 515RON 4

10 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca - Anya - V423 1

11 Dado - Bolt - Ecrou Mutter - 
Tuerca - M8 Anya

Dado Auto bloccante Flangiato
Flangiato M8 8DADIAFLN 1

12 Dado - Bolt - Ecrou Mutter - 
Tuerca - M6 Anya

Dado Auto Bloccante 
Flangiato M6 6DADIAFL 2

13 Funghetto - Support hooks - Befestigungspilz -
Crochets support -Rögzitö kampó - Z125X 2

14
Componenti Originali - Original Parts Parties 
Originales - Original Bauteile Componentes 

Originales - Eredeti alkatrészek
- - -

   



©Copyright 30/10/2015 SV-Rev00

TMT5115
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TARTÓ KERET

BMW NINE T (2014 - 2015)

2/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

10 mm

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

4mm - 5mm



©Copyright 30/10/2015 SV-Rev00

TMT5115
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TARTÓ KERET

BMW NINE T (2014 - 2015)

3/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

14
14

1

2

2

A

B

5

5 13

11 10

13
12

12

4

8
7



©Copyright 30/10/2015 SV-Rev00

TMT5115
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TARTÓ KERET

BMW NINE T (2014 - 2015)

4/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

2 3

6 6

55

9
9

C

D

3

14

14

14


